

Безопасность на дороге: зачем нужны световозвращатели

ГИБДД советует. Будьте ярче: как и зачем использовать световозвращатели



В темное время суток видимость на дороге сильно ухудшается. Ближний свет фар помогает водителю увидеть пешехода или велосипедиста только на расстоянии 25–50 метров. Чтобы не попасть в ДТП, носите световозвращающие элементы на одежде. Так автомобилисты увидят Вас на расстоянии до 150–200 метров.

Как правильно выбрать?

Используйте световозвращающие элементы белого, лимонного или желтого цвета. Чем больше их площадь, тем Вы заметнее на дороге.

Как использовать?

Запомните: чем больше световозвращающих элементов на одежде, тем лучше Вас видно.



Носить их следует:

- * на куртках, брюках, обуви, шапках;*
- * на сумках или рюкзаках;*
- * на колясках, роликах, самокатах, санках, велосипедах;*
- * на руках (повязки или браслеты).*

При переходе проезжей части располагайте световозвращающий элемент сбоку. При движении вдоль дороги — на груди (так как по обочине следует идти навстречу потоку автомобилей).



Как проверить эффективность световозвращателя?

Сфотографируйте его на телефон со вспышкой с расстояния 3–5 метра и посмотрите результат. Качественный световозвращатель должен ярко светиться.

Будьте внимательны на дорогах и берегите себя!